

رئیس کمیسیون حمل و نقل شورای شهر: مدیرعامل مترو بعد از ۱۰ روز هنوز از سفر چین بازنگشته است!

رئیس کمیسیون حمل و نقل شورای شهر تهران در انتقاد به سفر طولانی مدت مدیرعامل مترو به چین، گفت: مدیرعامل این شرکت



۱۰ روز است در چین است و عملناظراتی در این خصوص وجود ندارد. به گزارش باشگاه خبرنگاران، جعفر تشکری هاشمی در تذکر پیش از دستور جلسه شورای شهر تهران، با اشاره به خرابی روز گذشته مترو تهران افزود: نمی دانم آیا کمیته سفرهای خارجی در خصوص سفر ۱۰ روزه مدیرعامل شرکت بهره برداری مترو تهران به چین خبر دارد یا خیر، اما جادار دگلابه کنم که مدیرعامل این شرکت که باید بالای سر کار باشد ۱۰ روز است با وجود مشکلات متعددی که هر روز برای مترو رخ می دهد برای خرید اتوبوس و تاکسی در سفر چین به سر می برد اگر می توان ۱۰ روز یک شرکت را بدون مدیر اداره کرد پس مابقی روزها نیز می توان این کار را انجام داد.

کاهش ۱۱ درصدی ورودی و افزایش ۲۲ درصدی خروجی آب

تشدید وضعیت بحرانی سدها

سختگویی صنعت آب با اعلام تشدید وضعیت بحرانی سدها، گفت: میزان ورودی آب به مخازن سدهای کشور تا ۳۰ دی ماه با ۱۱ درصد کاهش روبرو بوده و میزان خروجی آب از سدها نیز نسبت به سال گذشته رشد ۲۲ درصدی داشته است. به گزارش شرکت مدیریت منابع آب ایران، فیروز قاسمی زاده در صد پرشدگی سدهای پایتخت را ۱۴ درصد اعلام و خاطر نشان کرد: حجم مخازن سدهای تهران تا ۳۰ دی ماه با افزایش پنج درصدی روبرو بوده است.

نماینده ولی فقیه و امام جمعه قزوین: در نمازهای جمعه میز مشاوره خانواده راه اندازی می شود

نماینده ولی فقیه و امام جمعه قزوین گفت: دنبال این هستیم در نماز جمعه هر هفته یک میز حل اختلاف راه اندازی کنیم تا به تحکیم بنیان خانواده کمک شود. به گزارش سایت دیده بان ایران: عبدالکریم عابدینی افزود: باید ببینیم حل اختلاف خانواده را از کجا شروع کنیم و چگونه از مسجد محله و امام جماعت کمک بگیریم تا اختلافات خانوادگی کاهش یابد. به گفته وی، با کمک و کلا و راه اندازی میز خدمت و ارائه مشاوره های تخصصی به تحکیم بنیان خانواده کمک خواهد شد.

تصادف خودروی معلمان با کامیون: سه معلم در آتش خودرو سوختند!

شامگاه شنبه در تصادف خودروی سواری معلمان با کامیون در جاده صالحات - لردگان، سه معلم در آتش سوختند. به گزارش تسنیم نوشت: یدالله خالدي، فرماندار خاتمیرا گفت: هر سه این معلمان در شهرستان خاتمیرا آندری می سی می کردند که یکی از آن ها در روستای جوانمردی و دو نفر دیگر در شهر آلونی معلم بودند. در اواخر آذرماه نیز بر اثر تصادف در محور امیرآباد جونقان ۳ معلم جان خود را از دست داده بودند.

هشدار وزارت بهداشت:

احتمال افزایش آنفلوآنزا در بهمن ماه

رئیس مرکز مدیریت بیماری های واگیر وزارت بهداشت با بیان اینکه در روزهای اخیر موارد بروز سرماخوردگی و آنفلوآنزا افزایش یافته است، گفت: مطابق هر سال، معمولاً در بهمن ماه شاهد پیک کوچکی از آنفلوآنزا هستیم، به گزارش ایسنا، شهنام عرشی، درباره آخرین وضعیت بیماری های تنفسی در کشور، افزود: امسال همانطور که پیش بینی می شد بروز موارد آنفلوآنزا و سرماخوردگی ها چند هفته ای زودتر شروع شد و نیمه اول آذرماه به حد اکثر خود رسید و به تدریج هم از میزان بروز موارد کاسته شد.

رئیس وظیفه عمومی فراجا خبر داد: خدمت سربازان متاهل در محل سکونت خود با همسر

رئیس وظیفه عمومی فراجا گفت: سربازان متاهل می توانند در محل سکونت خود با همسر خود خدمت سربازی را سپری کنند. به گزارش ایسنا، سردار تقی مهری، درباره راه ارائه خدمات درمانی به سربازان نیز اظهار کرد: تمام سربازان اعم از مجرد یا متاهل دارای دفترچه خدمات درمانی هستند.

بهر روز مروتی از برخوردهای پلیسی با معلولان در تجمع دیروز خبر داد

شکستن استخوان های معلولان؛ صدایی بی پرواک



واقعی که صرف معلولان می شود، تناسب داشته باشد. چنین تجمعاتی روزهای پیش هم برگزار شده بود.

خبر های تلخ از برخورد با معلولان

از تجمع برگزار شده قبلی (۲۵ دی ماه)، خبر های خوبی به گوش نرسید. رسانه ها نوشتند که ۲۰۰ معلول در این تجمع اعتراضی، با دعوت کمپین معلولان و در اعتراض به عدم اجرای ماده ۲۷ قانون معلولان، گرد هم آمدند. اما با بد رفتاری و اهانت و تهدید و ضبط گوشی و سیلی روبرو شدند. آن ها در بوستان بهارستان محاصره شدند و یکی از نیرو های کادر حراست سازمان برنامه و بودجه نیز، بین آن ها آمده و بلندگوی شان را قاپید و فرار کرد. به گفته مدیر کمپین معلولان،

بهر روز مروتی، رئیس کمپین معلولان در گفت و گویا «توسعه ایرانی»: «بحث معلولان عدم تطابق هزینه های موجود و کمک های دولتی است. آن ها به همین دلیل اصرار دارند قانون در مورد ماده ۲۷ حمایت از حقوق معلولان اجرایی شود. این پیش تصویب شده. اما خبری از اجرای آن نیست. تجمع هایی هم که برای مطالبه آن صورت می گیرد، با برخوردهای امنیتی روبرو می شود.»

تجمع هایی از سر درد بهانه مطلب امروز ما، فرخوان تجمع دیروز در مقابل سازمان برنامه و بودجه بود؛ جایی که برخی از والدینی که فرزندان معلول داشتند، علی رغم جوشید امنیتی، گرد هم آمدند تا از مشکلات شان بگویند. آن ها البته در خواست چندانی ندارند؛ فقط می خواهند قانون اجرا شود و هزینه های حمایتی دولت، با هزینه های

این در حالی است که به تازگی، سازمان بهزیستی کشور به خبرگزاری ها، گفته است که بر اساس آمایش سرزمنی، پیش بینی می کنند که بین ۸ تا ۱۵ درصد افراد جامعه دچار معلولیت های مختلف باشند و باید با یک نظام بر خط و مراجعه محوری آنها را بر اساس معلولیتی که دارند تقسیم بندی و شناسایی کنیم. همچنین به روایت بهزیستی، «سازمان بهزیستی با بیش از ۱۶۰ ماموریت، به ۷ میلیون ۵۱۹ هزار و ۳۷۱ نفر بر اساس سامانه بر خط به تفکیک جنسیت و با توجه به دهک های پیش بینی شده در نظام وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی خدمت رسانی می کند. جالب این که نزدیک یک و نیم معلول، صرفاً تحت پوشش بهزیستی هستند.»

معلولانی که اضافه می شوند

از دیگر آمارهایی که بهزیستی ارائه داده، این است که در حوادث جاده ای و انسان ساز در کشور، سالانه ۳۰۰ هزار تصادف منجر به جرح اتفاق می افتد. در نتیجه نزدیک ۶۰ هزار فرد دارای معلولیت به جامعه هدف بهزیستی اضافه می شود. باز هم بد نیست بدانید که از این تعداد، فقط ۲۵۰۰ نفرشان دارای ضایعه نخاعی هستند و این سازمان در حال حاضر ۲۳ هزار فرد دارای ضایعه نخاعی را تحت پوشش دارد.

هزینه های گمر شکن

شاید به عنوان یک خانواده معمولی، در کی از هزینه ها و سختی های فرزندی در حوزه معلولان نداشته باشید. اجازه دهید در این مورد چند عدد را با هم مرور کنیم؛ هزینه بهداشتی درمانی ماهانه معلولان ضایعه نخاعی، سه تا ۱۰ میلیون تومان است. مجموع هزینه های درمانی آن ها نیز به ۱۲ میلیون تومان در ماه می رسد. این در حالی است که خانواده های آن ها ۶۰۰ هزار تومان کمک هزینه برای بهزیستی، ۷۰۰ هزار تومان مستمری و ۷۰۰ هزار تومان حق پرستاری دریافت می کنند؛ یعنی در مجموع دو میلیون تومان! هزینه ها نیز شامل پوشک، سوند یا کیسه ادرار، پانسما زخم بستر، پماد ضد حساسیت، گاز استریل، سرم شستشو، چسب زخم حصیری، قرص خواب و سونوگرافی و آزمایش و... می شوند. این در حالی است که هزینه هر بسته پوشک، ۲۸۰ تا ۳۰۰ هزار تومان است و هزینه خرید یک ویلچر برقی نزدیک ۶۰۰ میلیون تومان.

ادعای بهزیستی؛ واقعیت معلولان

مسئله اصلی این است که این کمک هزینه ها، دردی را دوا نمی کند. چه اهمیتی دارد که بهزیستی بگوید برای کمک هزینه اقلام بهداشتی پشت نوبتی وجود ندارد؛ مهم این است که این هزینه ها اصلاً کفایت نمی کنند. خانواده های این معلولان اشاره می کنند که با هر بار مراجعه به مراکز چوخیان جمهوری تهران، باید دو، سه

بر خورد پلیس حتی همراه با الفاظ رکیک هم بود. خلاصه این که رسانه ها، روایت هایی را مطرح کردند که واقعا بد پرش آن ها ساخت بود.

تهدید علیه یک تجمع

چنین تجمعی، البته دیروز هم برگزار شد، هر چند که باز هم فضا امنیتی بود و برخی از والدین که فرزند یا فرزند نمان معلول داشتند، آمده بودند تا صدای شان را به گوش مسئولان برسانند؛ چرا که معتقد بودند تطبیق اصول قانون اساسی، «تشکیل اجتماعات و راهپیمایی ها بدون حمل سلاح به شرط آن که مخل مبانی اسلام نباشد آزاد است». این تجمع هم توسط کمپین معلولان فراخوان داده شده بود. به گفته بهروز مروتی، مدیر این کمپین، نیروهای امنیتی از تجمع معلولان جلوگیری کرده و او را هم تهدید کرده اند که اگر به این تجمع بیبوند، دستگیر می شود.

اصل قصه چیست؟

اما اصل قصه چیست و معلولان و خانواده های شان دنبال چه چیزی هستند؟ آن ها درخواست دارند که ماده ۲۷ قانون حمایت از حقوق معلولان اجرایی شود. قانونی که می گوید دولت باید کمک هزینه معیشتی به معلولان شدید و خیلی شدید به میزان حداقل دستمزد سالانه بدهد. این قانون شش سالی هست که تصویب و ابلاغ شده، اما خبری از اجرای شدنش نیست؛ به همین راحتی. این در حالی است که به گفته خانواده هایی که فرزندان معلول شدید دارند، هزینه های نگهداری از این عزیزان بسیار بالاست و کمک هزینه های دو میلیونی که بهزیستی تقبل می کند، حتی کفاف حداقل های نگهداری از آن ها را نمی دهد.

از تجمع برگزار شده قبلی (۲۵ دی ماه)، خبر های خوبی به گوش نرسید. رسانه ها نوشتند که ۲۰۰ معلول در این تجمع اعتراضی، با دعوت کمپین معلولان و در اعتراض به عدم اجرای ماده ۲۷ قانون معلولان، گرد هم آمدند. اما با بد رفتاری و اهانت و تهدید و ضبط گوشی و سیلی روبرو شدند

میلیون تومان هزینه صرف کنند تا اقدام مورد نیاز بهداشتی درمانی را خریداری کنند. تازه این در صورتی است که افزایش قیمتی نداشته باشیم.

چراش سال تعلیق؟

در این باره، بهروز مروتی، رئیس کمپین معلولان به «توسعه ایرانی» گفت: «بخشی از معلولان شدید و خیلی شدید ما را همین ضایعه نخاعی ها تشکیل می دهند. بحث شان هم که بهتر از ما می دانید، عدم تطابق هزینه های موجود و کمک هزینه های دریافتی از نهادهای دولتی است. آن ها به همین دلیل اصرار دارند قانون در مورد ماده ۲۷ حمایت از حقوق معلولان اجرایی شود. چرا شش سال است اجرایی نشده؟ این قانون کی تصویب شده؟ ۱۳۹۶ کی ابلاغ شده؟ ۱۳۹۷. نزدیک پنج، شش سال پیش. اما خبری از اجرای آن نیست. تجمع هایی هم که برای مطالبه آن صورت می گیرد، با برخوردهای امنیتی روبرو می شود.»

گرفتاری های بی سر و ته

این مورد، تنها یکی از گرفتاری های جامعه معلولان ایرانی است؛ که اگر معلولان هشت درصد جمعیت ما باشند باید آن ها را هفت میلیون نفر در نظر بگیریم و اگر به گفته بهزیستی ۱۵ درصد جمعیت کشور باشند، باید آن ها را ۱۳،۲ میلیون نفر در نظر بگیریم. این گروه بزرگ از جمعیت کشور، مشکل استخدام دارد؛ مشکل معیشت دارد؛ مشکل تردد در سطوح شهری را دارد و از همه مهمتر مشکل حمایت های پزشکی و معیشتی و... است. این در حالی است که تنها در یک فقره، بالا و پایین شدن بازار دارو در کشور، می تواند کلی در زندگی آن ها خلل ایجاد کند. این را در نظر داشته باشید که در نامه اخیر تولید کنندگان بزرگ دارو و سندی کای تولیدگران دارو، آمده است که بازار داروی کشور تا یکی، دو ماه دیگر با بحران شدیدی روبرو خواهد شد؛ چرا که خبری از نقدینگی نیست و آن ها با خطر ورشکستگی روبرو هستند. خبر رسیده که حتی یکی از تولید کنندگان بزرگ دارو، با تحصن نیروهای خود روبرو بوده که به عدم پرداخت چند ماهه حقوق شان معترض بوده اند. حالا تصور کنید که این وضعیت و بحران دارویی، با معلولان چه خواهد کرد؟ این در حالی است که زخم عمیق بر خورد هایی از قبیل برخورد امنیتی ها با تجمع قبلی معلولان، از ضمیر این گروه های اجتماعی پاک شدنی نیست.



کلان، همین کمک نکردن به تغذیه حیوان در راستای کنترل جمعیتشان بسیار کمک کننده است.

کشور های دیگر چه می کنند؟

این دامپزشک در پایان تاکید کرد: در بسیاری از کشورهای اروپایی از جمله آلمان و انگلستان، دخالت افراد در اکوسیستم، با غذا رسانی بی رویه و روزانه به حیوانات، مجرم محسوب می شود. در واقع در این کشورها، افراد به این درک رسیده اند که حمایت از حیوانات باید در قالب مجموعه های خصوصی و دولتی تعریف شود. یعنی این مجموعه ها با اخذ مجوز از دولت، محلی برای کنترل سگ و گربه ها داشته باشند و از ظرفیت این حیوانات نیز در عرصه های مختلف از جمله نجات و نگهداری و... بهره ببرند. در واقع باید بستری به منظور همزیستی سالم انسان ها با حیوانات فراهم شود که این مراکز، این کار را انجام می دهند.

وی ادامه داد: همچنین بیماری های مشترک بین انسان و حیوانات را نباید نادیده گرفت که گاه مردم از آنها اطلاعی ندارند و بدون توجه به این موضوع ممکن است یک گربه یا سگ بلا صاحب را نوازش کنند. در این شرایط، انواع و اقسام انگل های پوستی، گوارشی و بیماری های ویروسی و باکتریایی در کمین است.

این دامپزشک تصریح کرد: با غذا دادن به حیوانات، ناخود آگاه ژنتیک آنها را تغییر می دهیم؛ یعنی به آنها این پیام را می رسانی که نیازی به شکار ندارد و برای اینکه زنده بمانند، ما انسان ها به شما حیوانات غذای دهیم و اینگونه، به نسل های بعدی منتقل می شود. این اتفاق در طول این سال ها رخ داده است. در واقع طی سالیان، ما به گربه ها گفته ایم که غذایتان از سمت ما تامین می شود و دیگر نیازی به شکار نیست.

اصلی ترین وظیفه شهر و ندان، دخالت نکردن در اکوسیستم است

سلطانی در پاسخ به اینکه در چه شرایطی این حیوانات به حالت اولیه خود باز خواهند گشت؟ گفت: اگر با همین فرمان پیش برویم این حیوانات در این حالت خواهند ماند؛ ولی اگر رویکردها تغییر کند، شرایط نیز تغییر می کند و خوی وحشی گری و ذات شکار به آنها باز می گردد. باید اجازه داد حیوانات برای بقا در تکاپو باشند. در این شرایط، گربه ای که مریض است خود به خود حذف می شود و حیوان قوی تر، شکار می کند و تعادل را در اکوسیستم به وجود می آورد. اصلی ترین وظیفه انسان ها این است که در این کار دخالت نکنند. حمایت از حیوانات، صرفاً با غذا دادن به آنها معنا نمی شود؛ بلکه باید مراقب باشیم که به حیوانات آسیبی نرسانیم. لازم است کودکان بیاموزند که حیوان آزاری نکنند.

وی در ادامه با اشاره به مطرح شدن موضوع عقیم سازی حیوانات خیابانی گفت: حیواناتی که در خانه نگهداری می شوند، بهتر است عقیم شوند؛ ولی در سطح

بررسی آثار گذارسانی به گربه های خیابانی بر ژنتیک آنها گربه ها دیگر شکار نمی کنند!

سال هاست کارشناسان شهری، دامپزشکان، سازمان های مردم نهاد و... اعلام می کنند که نباید به حیوانات خیابانی و بلا صاحب غذا رسانی شود. جوشا شدیم یک دامپزشک حیات و وحش در گفت و گو با کنا، با اشاره به اینکه گذارسانی نه فقط برای حیوانات شهری بلکه برای حیواناتی که در پارک های جنگلی زندگی می کنند نیز کار اشتباهی است، گفت: دلیل این است که غریزه حیوانات ایجاب می کند که در تلاش برای تامین غذای خود باشند و در این مسیر، نظم اکوسیستم برقرار می شود. گربه، سگ، روباه و... حیوانات شکارچی هستند که با شکار کردن حیوانات ضعیف تر و کوچک تر از خودشان در هرم غذایی، نظم را در اکوسیستم برقرار می کنند. حال وقتی یک شهروند، مثلاً به گربه ها غذا رسانی می کند، باعث می شود گربه دیگر تلاشی برای شکار موش و برخی پرندگان نداشته باشد.

محمدحسین سلطانی، تاکید کرد: در واقع وقتی به گربه ها غذا داده می شود، آنها دیگر تمایلی به شکار نخواهند داشت و اینگونه است که می بینیم جمعیت موش ها به صورت تصاعدی افزایش پیدا می کند. جالب است که بدانید موش ها در بارزایمان، حدود ۵ پشه موش به دنیا می آورند. از سویی دیگر، وقتی گربه ها هم تلاشی برای شکار نکنند، مخاطراتی که در مسیر شکار برایشان به وجود می آید دیگر پیش نمی آید و جمعیت گربه ها هم زیاد می شود. از طرفی اگر دامها به این دسته از حیوانات که اهلی - وحشی هستند، غذاهایی با پایه گوشت داده شود، باعث می شود خوی درندگی در آنها بیشتر شود؛ لذا نباید تعجب کرد که وقتی یک سگ بلا صاحب گرسنه می شود، به انسان حمله کند.